

## CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

### PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare, din data de 04.07.2023

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință extraordinară, astăzi 04.07.2023, ora 10,00.

În sală au fost prezenți primarul comunei, secretarul general al comunei, membrii consiliului local, precum și viceprimarul comunei Roșu Dumitru, lipsă fiind domnii consilieri Țicu Stelică, Cepreagă Monica-Ana, Bechean Petrică și Cepreagă Ștefan. Ședința a fost convocată, prin dispoziția primarului nr. 268/03.07.2023, cu următoarea ordine de zi:

**1.Proiect de hotărâre nr.55 privind modificarea HCL nr.34/11.04.2023 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza DALI) si a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul "Cresterea eficientei energetice a cladirii publice, corp C1, in Comuna Oniceni, Judetul Neamt" finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B1/1, componenta 5 — Valul renovării**

**2.Proiect de hotărâre nr.56** privind aprobarea prelungirii Contractului nr. 74/12.07.2022 de prestari Servicii juridice și de reprezentare a intereselor UAT Comuna Oniceni, a Consiliului Local Oniceni si a Comisiei Locale de Fond Funciar Oniceni.

**3. Proiect de hotărâre nr.57** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici/indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale in Comuna Oniceni, judetul Neamt”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”,

**4. Proiect de hotărâre nr.58** privind aprobarea finanțării de la bugetul local al UAT Oniceni a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare drumuri locale în comuna Oniceni, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin programul național de investiții „Anghel Saligny”.

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni și este prezidată de către doamna Burlacu Catinca, președinte ales pentru lunile iulie-septembrie 2023.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmânat participanților la lucrări. Se pune în discuție avizarea procesului verbal al ședinței din data de 28.06.2023. Nefiind modificari sau completari, este aprobat in unanimitate de voturi. Avizele comisiilor de specialitate au fost întocmite în aceeași zi odată cu întocmirea proiectelor de hotărâre.

De asemenea, arată doamna secretar că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în adoptarea hotărârii.Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

Domnul președinte dă citire ordinii de zi cu cele 4 puncte astfel cum au fost nominalizate mai sus.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Doamna președinte arată că domnul primar are de dat câteva explicații cu privire la proiecte și le descrie în linii mari.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

**1. Proiect de hotărâre nr.55 privind modificarea HCL nr.34/11.04.2023 privind aprobarea documentatiei tehnico-economice (faza DALI) si a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul cu titlul "Cresterea eficientei energetice a cladirii publice, corp C1, in Comuna Oniceni, Judetul Neamt" finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/2/B1/1, componenta 5 — Valul renovării**

Se dă citire proiectului de hotărâre de către doamna președinte apoi ia cuvântul domnul primar în calitate de inițiator și explică necesitatea aprobării acestuia.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot și este aprobat în unanimitatea celor prezenți cu 9 voturi pentru.

**2. Proiect de hotărâre nr.56 privind aprobarea prelungirii Contractului nr. 74/12.07.2022 de prestari Servicii juridice și de reprezentare a intereselor UAT Comuna Oniceni, a Consiliului Local Oniceni și a Comisiei Locale de Fond Funciar Oniceni.**

Doamna președinte dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar arată că este necesar a fi prelungit contractul de servicii juridice cu instituția noastră.

Domnul Țuțu Sorin ia cuvântul și arată că nu este de acord cu acest proiect de hotărâre. Arată dumnealui că acest Chelaru, de 10 ani a primit foarte mulți bani. Pe timpul cât era secretar dumnealui reprezenta singur instituția. Acești bani mai bine este de dat la Biserica Ortodoxă. Eu datorită acestui om am fost prejudiciat, condamnat nevinovat. Domnul primar în răspuns arată că nu avem angajat jurist și pe rol sunt 6 dosare care trebuie susținute. De asemenea, suma de bani pe care o plătim firmei de avocați este de 3 ori mai mică decât ar fi cea pe care instituția ar trebui să o plătească unui angajat propriu.

Supus la vot acest proiect se aprobă cu 8 voturi pentru și 1 vot împotriva.

**3. Proiect de hotărâre nr.57 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici/indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general/devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri locale în Comuna Oniceni, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”,**

Domnul președinte dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar arată faptul că a fost aprobat de mai multe ori acest proiect dar în continuare se solicită de către cei de la București modificări. Se dorește foarte mult a fi realizată această lucrare de asfaltare a drumurilor. Nefiind alte discuții se supune la vot acest proiect care este aprobat în unanimitate de voturi.

**4. Proiect de hotărâre nr.58 privind aprobarea finanțării de la bugetul local al UAT Oniceni a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare drumuri locale în comuna Oniceni, județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin programul național de investiții „Anghel Saligny”.**

Doamna președinte dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar arată faptul că a fost aprobat de mai multe ori acest proiect dar în continuare se solicită de către cei de la București modificări. Se dorește foarte mult a fi realizată această lucrare de asfaltare a drumurilor. Acest

proiect are legătură cu cel dinainte. Neîntind alte discuții se supune la vot acest proiect care este aprobat în unanimitate de voturi.

La finele ședinței, neînscrind-se nimeni la discuții diverse, s-au declarat inchise lucrările ședinței extraordinare de consiliu local din data de **04.07.2023**, convocată de îndată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**BURLACU CATINCA**



**SECRETAR GENERAL,**

**VĂTAVU LAURA-VALENTINA**



